

PROIECTUL ORDINII DE ZI CUPRINDE:

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Telciu din data de 28 martie 2024.

2.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 601/09.10.2018. în suma de 2.700.000.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 601/09.10.2018. în suma de 2.700.000, **Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.**

Inițiator – primar Mureșan Sever.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Telciu județul Bistrița-Năsăud în vederea realizării unui parteneriat, care își propune să implementeze SDL, în scopul contribuției la dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității, pentru zona pescărească Flag Someșul Mare BN.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Telciu județul Bistrița-Năsăud în vederea realizării unui parteneriat, care își propune să implementeze SDL, în scopul contribuției la dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității, pentru zona pescărească Flag Someșul Mare BN, **Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.**

Inițiator – primar Mureșan Sever.

5.Proiect de hotărâre privind finanțarea programului de susținere al handbalului juvenil la nivel de echipe din unitățile administrativ – teritoriale ale județului Bistrița – Năsăud al Clubului Sportiv “Gloria 2018” Bistrița – Năsăud.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind finanțarea programului de susținere al handbalului juvenil la nivel de echipe din unitățile administrativ – teritoriale ale județului Bistrița – Năsăud al Clubului Sportiv “Gloria 2018” Bistrița – Năsăud, **Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și**

protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Telciu, pentru anul 2023.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea Contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Telciu, pentru anul 2023, **Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.**

Inițiator – primar Mureșan Sever.

7. Diverse.

Primar,

Sever Mureșan

